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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Composition de la commission à la date de dépôt du rapport/
Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag
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Tijdens zijn vergadering van 11 mei 2022 heeft de 
werkgroep “Voedselzekerheid” binnen de commissie 
voor Buitenlandse Betrekkingen een hoorzitting geor-
ganiseerd over de impact van de oorlog in Oekraïne 
op de voedselzekerheid. De volgende sprekers werden 
daarbij gehoord:

— de heer Raschad Al-Khafaji, directeur van de FAO 
Liaison Office in Brussel;

— de heer Déogratias Niyonkuru, oprichter van de 
Burundese ngo ADISCO (Appui au Développement 
intégral et à la Solidarité sur les Collines);

— mevrouw Carol Durieux, Policy Advisor & Food 
Security, FOD Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking;

— mevrouw Suzy Serneels (Broederlijk Delen) en 
de heer François Grenade (Iles de Paix), leden van de 
Coalitie tegen de Honger.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis 
Rgt.) van die hoorzitting kan worden geraadpleegd op 
de website van de Kamer:

— http://www .dekamer .be /media /index .html ?langu-
age =nl &sid =55U2866

Lors de sa réunion du 11 mai 2022, le groupe de travail 
“sécurité alimentaire” de la commission des Relations 
extérieures a organisé une audition sur l’impact de la 
guerre en Ukraine sur la sécurité alimentaire avec les 
personnes suivantes:

— M. Raschad Al-Khafaji, directeur du Bureau de 
liaison de la FAO à Bruxelles;

— M. Déogratias Niyonkuru, fondateur de l’ONG 
burundaise ADISCO (Appui au Développement intégral 
et à la Solidarité sur les Collines);

— Mme Carol Durieux, Policy Advisor & Food Security, 
SPF Affaires étrangères;

— Mme Suzy Serneels (Broederlijk Delen) et 
M. François Grenade (Iles de Paix), membres de la 
Coalition contre la Faim.

Le compte-rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette audition peut être consulté sur 
le site web de la Chambre:

— http://www .lachambre .be /media /index .html ?lan-
guage =fr &sid =55U2866
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